

## POVZETEK

### 13. konference o kakovosti v višjem strokovnem izobraževanju

Komisija za kakovost pri Skupnosti VSŠ je v sodelovanju s sekretariatom Skupnosti VSŠ 18. januarja 2024 izvedla 13. konferenco o kakovosti v višjih strokovnih šolah z naslovom **Spodbujanje poklicnih in podjetniških kompetenc v višjem strokovnem šolstvu**, ki je potekala v prostorih Prometne šole Maribor, Višje strokovne šole.

Novost tokratne konference je **Poster sekcija**, kjer so študenti predstavili svoje projekte, diplome in dobre prakse.

Uvodne pozdrave so podali **mag. Gregor Rak**, direktor Prometne šole Maribor, **Žan Dapčević**, podpredsednik Skupnosti VSŠ, **mag. Branka Hrast Debeljak**, direktorica Direktorata za srednje in višje šolstvo ter izobraževanje odraslih pri Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje, ter **mag. Gabrijela Kotnik**, predsednica Komisije za kakovost pri Skupnosti VSŠ, ki je dogodek tudi povezovala.

Sledile so predstavitve izbranih prispevkov. **Projekt hekaton**, ki sledi potrebam gospodarstva, sta predstavili **dr. Andreja Križman** in **Martina Belšak** iz Prometne šole Maribor, Višje strokovne šole. **Izkušnjo s področja internacionalizacije in transnacionalnosti kot koraku do večje kakovosti višjega strokovnega šolstva** je predstavil **Žan Dapčević**, Academia, Višja strokovna šola. Sledil je prispevek, ki sta ga predstavili **Karmen Grudnik** in **Jožica Ovčjak**, o pomenu programa PRI študentov za izboljšanje poklicnih in podjetniških kompetenc. Projekt, ki so ga izvedli na Ekonomski šoli Novo mesto, Višji strokovni šoli o **vlogi višjega strokovnega šolstva pri spodbujanju zelenega podjetništva pri mladih**, je predstavila **Andreja Petrovič**. **Izkušnje spodbujanja mehkih kompetenc dijakov in študentov gostinstva, turizma in velnesa na primeru organizacije mednarodnega Mladinskega parlamenta leta 2023** pa je predstavila **Jerneja Lešnik**. Projekte je povezoval **doc. dr. Branko Škafar**.

Sledil je blok predavanj o spodbujanju poklicnih in podjetniških kompetenc ter razvijanju kakovosti v podjetjih. **Doroteja Mlaker Krošel** iz podjetja Aluminium Kety Emmi je delila izkušnje o sistemih kakovosti v podjetju in kompetencah zaposlenih, medtem ko je **ddr. Ana Vovk** osvetlila pomembnost trajnostnega razvoja in odgovornega življenjskega sloga.

Na letošnji konferenci za kakovost smo v sklopu okrogle mize prisluhnili podjetniku **Ivo Boscarolu**, ustanovitelju podjetja Pipistrel, ki je izpostavil prednosti in izzive

povezovanja izobraževanja s podjetji ter se dotaknil tudi drugih aktualnih izzivov, predvsem delovnih vrednot mlajše generacije.

Na konferenci smo podelili priznanja najzaslužnejšim za izjemne dosežke na področju višjega strokovnega šolstva, najboljša diplomska dela in najboljše mentorje v podjetju. Priznanje za **izjemne prispevke k prepoznavnosti in ugledu ter delovanju Skupnosti VSŠ in višjega strokovnega izobraževanja** so prejeli **Milena Maček Jerala, Branka Balantič, mag. Branka Jarc Kovačič, Brigita Vončina, Neli Selan, Andrej Molk** in **Boštjan Humski**. Priznanje za izjemen dosežek predavateljev, inštruktorjev, laborantov ali ostalih sodelavcev višje strokovne šole na področju pedagoškega dela na višjih strokovnih šolah sta prejela **dr. Vinko Močilnik** in **mag. Drago Hribernik**. **Karmen Grudnik** pa je prejela priznanje za izjemne dosežke na področju razvoja mednarodnega sodelovanja in izmenjavi dosežkov na področju višješolskega izobraževanja ter za izjemen dosežek predavateljev, inštruktorjev, laborantov ali ostalih sodelavcev višje strokovne šole na področju pedagoškega dela na višjih strokovnih šolah. Tokrat smo podelili tudi **zlati častni znak Skupnosti VSŠ**, drugič od ustanovitve. Prejela ga je **mag. Tjaša Vidrih** za svoje izjemne prispevke k prepoznavnosti višjih strokovnih šol.

Na konferenci smo podelili tudi **priznanja Skupnosti VSŠ za 20 let višje strokovne šole in ravnateljem za 20 letno uspešno vodenje izobraževalnih ustanov**. Priznanja Skupnosti VSŠ za 20 let višje strokovne šole smo podelili **ŠC Postojna, B&B izobraževanje in usposabljanje d.o.o., EDC – zavodu za strokovno izobraževanje in usposabljanje in Skaldens**. Priznanja Skupnosti VSŠ za **20 let ravnateljstva** sta dobila **Nada Vandov** in **Drago Zupančič**.

Priznanja za **naj diplomska dela 2024** so prejeli avtorji del, ki so se uvrstili v izbor za najboljše diplomsko delo na višjih strokovnih šolah; **Simona Keber Kumše, Tadej Šinker, Ana Tič, Andrej Cafuta, Ana Kolarič, Jernej Pertinač, Lucija Zorko, Ivan Žinko, Matic Ilešič, Rok Rajzman, Nika Kaisersberger, Neja Majcen, Kristina Aleksova Zavašnik, Aleksander Sotlar, Mihaela Rojht, Jan Verbole, Polona Jelenovec, Kseniia Sultanova, Gašper Gril, Domen Javeršek, Monika Bohorč, Jernej Travnikar, Borut Primožič** in **Marko Veselinovič** ter njihovi mentorji, somentorji. Priznanja za prva tri najboljša diplomska dela z nagradami pa so prejeli **Ajda Krivec** (1. mesto), **Tina Horvat** (2. mesto) in **Jure Polak** (3. mesto).

Podelili pa smo tudi kar **13 priznanj mentorjem v podjetju**.

Konferenco je mag. Gabrijela Kotnik, predsednica Komisije za kakovost pri Skupnosti VSŠ, zaključila s pogledom v prihodnost in na nadaljnji razvoj kakovosti v višjem

strokovnem izobraževanju. Vse skupaj pa je povabila na **14. konferenco o kakovosti**, ki bo **23. januarja 2025**.

Ob koncu dogodka je bilo postavljeno vprašanje o spletni aplikaciji EvidencaVSS (E-Index). Izpostavljen je bil problem nedelovanja modula Ankete v okviru spletne aplikacije EvidencaVSS. Žan Dapčević je zbranim sporočil, da na nekaterih šolah že poteka ocena tveganja s penetracijskim testiranjem (predvsem spletnega dela) na ravni programa in ocena tveganja njene uporabe (namestitvev na strežniku, ravni dostopa itd.). Miha Zimšek je dodal, da so na Sekretariatu Skupnosti VSŠ seznanjeni s težavami šol in jih skušajo koordinirati. Dejal je, da je vodenje evidenc dolžnost šol, zato Skupnost VSŠ ne more prevzemati odgovornosti in dajati navodil šolam. Skupnost VSŠ je v postopku Informacijske pooblaščenke višje strokovne šole redno obveščala, da so vdrlji v spletno aplikacijo EvidencaVSS, da naj avtor spletne aplikacije ne bi več zagotavljal posodobitev ter da so z zadnjo posodobitvijo po zahtevi Informacijske pooblaščenke nastale težave v delovanju modula Ankete. Prav tako je dodal, da si Skupnost VSŠ prizadeva za novo spletno aplikacijo, Evidenca 2.0, kjer se čaka javno naročilo Ministrstva za vzgojo in izobraževanje, sredstva za aplikacijo pa naj bi bila zagotovljena v Načrtu okrevanja in odpornosti.